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En lo sucesivo, (X,F , µ) denotará un espacio de medida

Ejercicio 1
Sea f ∈ M+(X,F) arbtiraria. Definimos la función ν : F → R+∪{∞} mediante la fórmula

ν[E] :=

∫
E

f(x)µ(dx)

para E ∈ F . Demuestra lo siguiente

- La función que ν es es una medida.
- La condición

∫
X
f(x)µ(dx) = 0 implica que f = 0 µ-casi todas partes.

- Si
∫
X
f(x)µ(dx) <∞, entonces f <∞ µ-casi todas partes.

Ejercicio 2
Defina ν como en el ejercicio anterior. Muestra que para toda g ∈ M+(X,F)∫

X

g(x)ν(dx) =

∫
X

g(x)f(x)µ(dx)

1


